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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before first use 

and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety instructions. If 

you have any questions or comments about the device, please contact the customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

http://www.alza.cz/
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Important Safety Instructions 
 

Please read all instructions carefully before using this scale. Following these guidelines will ensure 

proper use and prevent damage or injury. 

• Household Use Only: 

o This scale is intended for household use only. It is not designed for medical or 

commercial purposes. The measurements provided should not be used for diagnosing 

medical conditions. 

• Special Considerations for Children and Certain Individuals: 

o Children under the age of 8, pregnant women, and individuals with certain medical 

conditions—such as osteoporosis, pacemakers, artificial joints, or portable ECG devices—
should use the scale only for weighing purposes and avoid using the body composition 

features. These individuals should wear shoes to avoid potential interference or electric 

current risks when stepping onto the scale. 

• Body Composition Data is Reference Only: 

o All body composition information provided by the scale is for reference purposes only. It 

should not replace professional advice from a licensed healthcare provider. 

• Avoid Overloading the Scale: 

o Do not exceed the maximum capacity of 180 kg. Overloading the scale can lead to 

damage and inaccurate measurements. 

• Inspect for Damage Before Each Use: 

o Always inspect the scale for visible signs of damage before using it. If the scale appears 

cracked, damaged, or unstable, do not use it as this may lead to inaccurate readings or 

potential injury. 

• Check the Batteries for Malfunction: 

o If the scale malfunctions, check the battery level. Replace the batteries if needed, 

following the manufacturer’s instructions. 

• Keep Batteries Out of Reach of Children: 

o Batteries pose a significant risk if ingested. Ensure that batteries are stored in a safe 

place away from children. If a battery is swallowed, seek medical attention immediately. 
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• Ensure Proper Surface for Use: 

o To get accurate results, always place the scale on a flat, hard, and dry surface such as tile 

or wood. Avoid using the scale on carpets or rugs, as this may affect accuracy. 

• Avoid Electromagnetic Interference: 

o Do not use the scale in environments with strong electromagnetic fields, such as near 

electronic devices or appliances that emit radiation. This could interfere with the scale’s 

sensors and lead to inaccurate results or device malfunction. 

• Use the Scale Safely: 

o Do not stand on the edges of the scale, jump on it, or stomp on it, as this can cause injury 

or damage the scale’s internal mechanisms. 

• Handle with Care: 

o The scale is a delicate and precise device. Handle it carefully to avoid breakage or 

malfunction. 

• Keep the Scale Dry: 

o The scale is not waterproof. Never submerge it in water or expose it to excessive 

moisture. Clean the surface with a damp cloth or glass cleaner, but avoid using soap, 

chemicals, or abrasive cleaning products. 

• Avoid Exposure to Extreme Conditions: 

o Do not expose the scale to direct sunlight, high temperatures, or high humidity. Store it 

in a cool, dry place when not in use to maintain its performance and durability. 

• Do Not Disassemble: 

o Do not attempt to disassemble or repair the scale yourself. Tampering with the internal 

components may cause permanent damage and void the warranty. 

• Dispose of Batteries Properly: 

o When batteries are depleted, remove them from the scale immediately and dispose of 

them following your local recycling guidelines. Do not dispose of batteries in fire. If old 

batteries are left inside the scale for too long, they may leak electrolytes, causing 

damage to the scale and potentially leading to personal injury. 
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• Battery Safety: 

o Do not attempt to heat, short-circuit, force discharge, or otherwise modify the batteries. 

This could lead to leakage, explosion, or other hazards. 

• Do Not Solder or Weld Batteries: 

o Never attempt to solder or weld connections directly onto the batteries, as this can 

cause them to overheat or explode. 

• Store Batteries Safely: 

o Store unused batteries in their original packaging and away from metal objects to 

prevent accidental short-circuiting. Do not mix unpacked batteries or store different 

battery types together. 

• Remove Batteries for Long-Term Storage: 

o If the scale will not be in use for an extended period, remove the batteries to prevent 

leakage or corrosion. 

• Avoid Extreme Temperatures: 

o Do not expose the scale or its batteries to extreme temperatures, whether hot or cold, as 

this can affect performance and battery life. 

 

Installing the Batteries 
 

Before using the scale, you need to install the provided batteries. Follow these steps for proper 

installation: 

• Insert the batteries into the battery compartment, ensuring that you align them according to 

the correct polarity. The positive (+) and negative (-) ends should correspond to the markings 

on both the battery and the scale. 

 

  



 

7 

Note: 

• Always use the appropriate size and type of batteries for the scale as recommended by the 

manufacturer. Never mix old and new batteries or combine batteries of different types or 

brands, as this could lead to performance issues or potential damage. 

• Do not attempt to charge non-rechargeable batteries. Charging non-rechargeable batteries 

can cause leakage, overheating, or even explosion. 

• Before inserting the batteries, clean the contacts on both the batteries and the scale to 

ensure a proper connection. 

• If the display shows "Lo," it indicates low battery power. In this case, replace all batteries at 

once to avoid uneven power distribution, ensuring a longer battery life. 

 

Preparing the Scale for Use 
 

To ensure accurate measurements, always place the scale on a flat, hard surface. Avoid placing the 

scale on soft surfaces like carpets, rugs, or uneven flooring, as this can affect the accuracy of the 

results. 

• Correct Placement: Use the scale on a hard, flat surface like tile or wood flooring to ensure 

the best results. 

• Incorrect Placement: Avoid using the scale on soft or uneven surfaces, such as carpets or 

rugs, which can interfere with the scale's sensors and lead to inaccurate readings. 
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App Guides 
 

Download the RENPHO Health App 

To start tracking your health metrics with your scale, you first need to download the RENPHO Health 

App. You can do this by following one of the methods below: 

• Search for "RENPHO Health" in either the Apple App Store or Google Play Store. 

• Alternatively, you can scan the QR code provided in your manual or packaging for direct 

access to the app. 

System Requirements: 

• For iOS: Requires iOS 12.0 or later. 

• For Android: Requires Android 7.0 or later. 

 

Note: Due to continuous updates and improvements, the RENPHO Health App interface might 

appear slightly different from the screenshots shown. 

 

Log In or Sign Up 

Once you’ve downloaded the app, follow these steps to log in or create an account: 

• Log in: 

o If you already have a RENPHO Health account, simply enter your credentials to log in. 

• Sign up: 

o If you don’t have an account yet, tap Sign Up to register a new account using your 

email address. Complete your profile information to start tracking your health data. 
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• Guest Mode: 

o You can also choose Guest Mode if you prefer not to create an account. This allows 

you to use the scale without registering. However, keep in mind that data will not be 

saved if you log in from another device. 

Note: The Guest Mode does not support Wi-Fi pairing, and your measurements will not be saved 

across devices. 

 

Add Device (Pairing the Scale) 

Method 1: Quick Pairing 

• Enable Bluetooth on your smartphone. 

• Step onto the Scale: The scale will automatically detect your presence and a pop-up window 

will appear on your smartphone. 

• Tap 'Pair' to connect your smartphone with the Body Fat Scale. 
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Method 2: Manual Pairing 

• Tap the “+” icon in the top-right corner of the Home Page. 

• Tap Body Fat Scale from the list of available devices. 

• Follow the In-App Instructions: Step on the scale as prompted to initiate the connection 

process. 

• Tap “+” to connect the scale to your device. 

o Once the pairing is complete, the Bluetooth icon on the scale’s display will turn solid 

white, confirming the successful connection. 

 

Note on First-Time Pairing: When pairing the scale with your smartphone for the first time, you must 

use the Bluetooth connection to complete the initial measurement. After successfully completing the 

first measurement, you can then set up the scale to use Wi-Fi for future measurements. 
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Pairing the Scale with Your Phone via Wi-Fi 

Once Bluetooth pairing is complete, you can connect your scale via Wi-Fi to enhance convenience, 

allowing measurements without needing the app open. 

1. Go to the “Device Page” on the app. 

2. Tap the  Wi-Fi icon to enter the “Select Wi-Fi Page”. 

3. Choose the appropriate 2.4 GHz Wi-Fi network and enter the correct Wi-Fi password. 

o (Note: 5 GHz Wi-Fi is not supported by the scale). 

4. Step onto the Scale and remain standing until the Wi-Fi icon on the scale’s display turns solid 

white, indicating a successful connection. 

 

Note: Wi-Fi mode enables the scale to display your weight, BMI, and body fat percentage directly on 

the scale’s screen, without needing to run the app. 
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Calibration Instructions 
 

If the scale has been moved, turned upside down, or hasn't been used for an extended period, it 

must be recalibrated to ensure accurate measurements. Follow these steps to calibrate your scale: 

• Place the Scale on a Stable Surface: 

o Ensure that the scale is on a flat and hard surface such as tile or wooden flooring. 

Avoid placing it on soft surfaces like carpets or rugs, as this can lead to inaccurate 

readings. 

• Wake the Scale: 

o Gently place one foot on the scale’s surface to wake it up from sleep mode. 

• Remove Your Foot: 

o Once the display shows digits or symbols, step off the scale. This step allows the 

calibration process to initiate. 

• Wait for Calibration to Complete: 

o The display will first show "CAL," then it will shift to either "0.0" or "0.00." This 

indicates that the calibration process has been successfully completed. 

 

For more detailed information, you can scan the QR code on your scale’s packaging or visit our 

website for additional support and detailed instructions. 

  

or 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need repair or 

other services during the warranty period, contact the product seller directly, you must provide the 

original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the claimed 

claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or failing to 

follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person or 

mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by inappropriate 

means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or electromagnetic 

fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic discharge voltage 

(including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this voltage, 

chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation to 

change or extend the functions of the product compared to the purchased design or use of non-

original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the legal requirements of the European Union directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU Directive 

on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall be returned to 

the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable waste. By 

ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences 

for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste 

handling of this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with national 

regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte 
následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost 
věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo připomínky, obraťte se 
na zákaznickou linku. 

       www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Důležité bezpečnostní pokyny 
 

Před použitím této váhy si pečlivě přečtěte všechny pokyny. Dodržování těchto pokynů zajistí správné 
používání a zabrání poškození nebo zranění. 

• Pouze pro použití v domácnosti: 

o Tato váha je určena pouze pro použití v domácnosti. Není určena pro lékařské ani komerční 
účely. Poskytnutá měření by neměla být používána k diagnostice zdravotních potíží. 

• Zvláštní ohledy na děti a některé osoby: 

o Děti mladší 8 let, těhotné ženy a osoby s určitými zdravotními potížemi, jako je osteoporóza, 
kardiostimulátory, umělé klouby nebo přenosné EKG přístroje, by měly váhu používat pouze k vážení 
a vyhnout se používání funkcí pro měření složení těla. Tyto osoby by měly nosit obuv, aby se při 
vstupu na váhu vyhnuly možnému rušení nebo riziku elektrického proudu. 

• Údaje o složení těla jsou pouze referenční: 

o Veškeré informace o složení těla poskytované váhou slouží pouze pro referenční účely. Neměly 
by nahrazovat odborné poradenství od licencovaného poskytovatele zdravotní péče. 

• Vyvarujte se přetížení váhy: 

o Nepřekračujte maximální nosnost 180 kg. Přetížení váhy může vést k jejímu poškození a 
nepřesnému měření. 

• Před každým použitím zkontrolujte, zda není poškozený: 

o Před použitím váhy vždy zkontrolujte, zda na ní nejsou viditelné známky poškození. Pokud se 
váha zdá být prasklá, poškozená nebo nestabilní, nepoužívejte ji, protože to může vést k nepřesným 
údajům nebo k možnému zranění. 

• Zkontrolujte, zda baterie nejsou nefunkční: 

o Pokud váha nefunguje správně, zkontrolujte stav baterie. V případě potřeby vyměňte baterie 
podle pokynů výrobce. 

• Uchovávejte baterie mimo dosah dětí: 

o Baterie představují při požití značné riziko. Zajistěte, aby byly baterie uloženy na bezpečném 
místě mimo dosah dětí. V případě spolknutí baterie okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 
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• Zajistěte správný povrch pro použití: 

o Chcete-li získat přesné výsledky, vždy položte váhu na rovný, tvrdý a suchý povrch, například na 
dlaždice nebo dřevo. Váhu nepoužívejte na kobercích nebo předložkách, protože by to mohlo ovlivnit 
přesnost měření. 

• Vyhněte se elektromagnetickému rušení: 

o Váhu nepoužívejte v prostředí se silným elektromagnetickým polem, například v blízkosti 
elektronických zařízení nebo přístrojů, které vyzařují záření. Mohlo by dojít k rušení snímačů váhy a 
nepřesným výsledkům nebo poruše zařízení. 

• Bezpečné používání váhy: 

o Nestůjte na okrajích váhy, neskákejte na ni ani na ni nedupejte, protože to může způsobit zranění 
nebo poškodit vnitřní mechanismy váhy. 

• Zacházejte s ním opatrně: 

o Váha je jemné a přesné zařízení. Zacházejte s ní opatrně, aby nedošlo k jejímu rozbití nebo 
poruše. 

• Udržujte váhu v suchu: 

o Váha není vodotěsná. Nikdy ji neponořujte do vody ani ji nevystavujte nadměrné vlhkosti. Povrch 
čistěte vlhkým hadříkem nebo čisticím prostředkem na sklo, ale nepoužívejte mýdlo, chemikálie ani 
abrazivní čisticí prostředky. 

• Nevystavujte se extrémním podmínkám: 

o Váhu nevystavujte přímému slunečnímu záření, vysokým teplotám ani vysoké vlhkosti. Pokud ji 
nepoužíváte, skladujte ji na chladném a suchém místě, abyste zachovali její výkon a trvanlivost. 

• Nerozebírejte: 

o Nepokoušejte se váhu sami rozebírat nebo opravovat. Zásahy do vnitřních součástí mohou 
způsobit trvalé poškození a ztrátu záruky. 

• Baterie likvidujte správně: 

o Po vybití baterií je okamžitě vyjměte z váhy a zlikvidujte je podle místních předpisů pro recyklaci. 
Baterie nevhazujte do ohně. Pokud jsou staré baterie ponechány uvnitř váhy příliš dlouho, mohou z 
nich unikat elektrolyty, což může způsobit poškození váhy a potenciálně vést ke zranění osob. 
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• Bezpečnost baterií: 

o Nepokoušejte se baterie zahřívat, zkratovat, násilně vybíjet nebo jinak upravovat. Mohlo by to 
vést k vytečení, výbuchu nebo jinému nebezpečí. 

• Baterie nepájejte ani nesvařujte: 

o Nikdy se nepokoušejte pájet nebo svařovat spoje přímo na bateriích, protože by mohlo dojít k 
jejich přehřátí nebo výbuchu. 

• Bezpečné skladování baterií: 

o Nepoužité baterie skladujte v původním obalu a mimo dosah kovových předmětů, aby nedošlo k 
náhodnému zkratu. Nemíchejte rozbalené baterie a neskladujte společně různé typy baterií. 

• Vyjmutí baterií pro dlouhodobé skladování: 

o Pokud váhu nebudete delší dobu používat, vyjměte baterie, aby nedošlo k jejich vytečení nebo 
korozi. 

• Vyhněte se extrémním teplotám: 

o Váhu ani její baterie nevystavujte extrémním teplotám, ať už horkým nebo studeným, protože to 
může ovlivnit výkon a životnost baterií. 

 

Instalace baterií 
 

Před použitím váhy je třeba nainstalovat dodané baterie. Pro správnou instalaci postupujte podle 
následujících pokynů: 

• Vložte baterie do prostoru pro baterie a dbejte na jejich správnou polaritu. Kladný (+) a záporný 
(-) konec by měl odpovídat značkám na baterii i na stupnici. 
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Poznámka: 

• Vždy používejte baterie vhodné velikosti a typu pro váhu podle doporučení výrobce. Nikdy 
nemíchejte staré a nové baterie ani nekombinujte baterie různých typů nebo značek, protože by to 
mohlo vést k problémům s výkonem nebo k možnému poškození. 

• Nepokoušejte se nabíjet nenabíjecí baterie. Nabíjení nenabíjecích baterií může způsobit vytečení, 
přehřátí nebo dokonce výbuch. 

• Před vložením baterií očistěte kontakty na bateriích i na váze, abyste zajistili správné spojení. 

• Pokud se na displeji zobrazí "Lo", znamená to, že je baterie slabá. V takovém případě vyměňte 
všechny baterie najednou, abyste zabránili nerovnoměrnému rozložení energie a zajistili delší 
životnost baterií. 

 

Příprava váhy k použití 
 

Abyste zajistili přesné měření, umístěte váhu vždy na rovný, tvrdý povrch. Nepokládejte váhu na 
měkké povrchy, jako jsou koberce, předložky nebo nerovná podlaha, protože to může ovlivnit 
přesnost výsledků. 

• Správné umístění: Váhu používejte na tvrdém, rovném povrchu, jako jsou dlaždice nebo dřevěná 
podlaha, abyste zajistili nejlepší výsledky. 

• Nesprávné umístění: Váhu nepoužívejte na měkkých nebo nerovných površích, jako jsou koberce 
nebo předložky, které mohou rušit senzory váhy a vést k nepřesným údajům. 
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Průvodci aplikacemi 
 

Stáhněte si aplikaci RENPHO Health 

Chcete-li začít sledovat své zdravotní ukazatele pomocí váhy, musíte si nejprve stáhnout aplikaci 
RENPHO Health. To můžete provést jedním z níže uvedených způsobů: 

• Vyhledejte "RENPHO Health" v obchodě Apple App Store nebo Google Play. 

• Případně můžete naskenovat QR kód uvedený v návodu k obsluze nebo na obalu a získat tak 
přímý přístup k aplikaci. 

Systémové požadavky: 

• Pro iOS: Vyžaduje iOS 12.0 nebo novější. 

• Pro systém Android: Vyžaduje Android 7.0 nebo novější. 

 

Poznámka: Vzhledem k neustálým aktualizacím a vylepšením se rozhraní aplikace RENPHO Health 
může mírně lišit od zobrazených snímků obrazovky. 

 

Přihlaste se nebo se zaregistrujte 

Po stažení aplikace se přihlaste nebo si vytvořte účet podle následujících kroků: 

• Přihlaste se: 

o Pokud již máte účet RENPHO Health, jednoduše zadejte své přihlašovací údaje a přihlaste se. 

• Zaregistrujte se: 

o Pokud ještě nemáte účet, klepněte na možnost Zaregistrovat se a zaregistrujte si nový účet 
pomocí své e-mailové adresy. Vyplňte informace o svém profilu a začněte sledovat své zdravotní 
údaje. 
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• Režim pro hosty: 

o Pokud si nechcete vytvářet účet, můžete zvolit také režim hosta. To vám umožní používat váhu 
bez registrace. Mějte však na paměti, že pokud se přihlásíte z jiného zařízení, data se neuloží. 

Poznámka: Režim hosta nepodporuje párování Wi-Fi a vaše měření se neukládají do různých zařízení. 

 

Přidání zařízení (párování váhy) 

Metoda 1: Rychlé párování 

• Povolte ve smartphonu funkci Bluetooth. 

• Vstupte na váhu: Váha automaticky zjistí vaši přítomnost a na vašem smartphonu se objeví 
vyskakovací okno. 

• Klepnutím na "Pair" (Spárovat) propojte svůj smartphone s váhou tělesného tuku. 
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Metoda 2: Ruční párování 

• Klepněte na ikonu "+" v pravém horním rohu domovské stránky. 

• V seznamu dostupných zařízení klepněte na položku Váha tělesného tuku. 

• Postupujte podle pokynů v aplikaci: Pokyny v aplikaci: Šlápněte na váhu podle pokynů, abyste 
zahájili proces připojení. 

• Klepnutím na "+" připojíte váhu k zařízení. 

o Po dokončení párování se ikona Bluetooth na displeji váhy zbarví do bílé barvy, což potvrzuje 
úspěšné připojení. 

 

Poznámka k prvnímu párování: Při prvním spárování váhy s chytrým telefonem je nutné k dokončení 
prvního měření použít připojení Bluetooth. Po úspěšném dokončení prvního měření můžete váhu 
nastavit tak, aby pro další měření používala připojení Wi-Fi. 
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Spárování váhy s telefonem přes Wi-Fi 

Po dokončení párování přes Bluetooth můžete váhu připojit přes Wi-Fi, což zvyšuje pohodlí a 
umožňuje měření bez nutnosti otevření aplikace. 

1. Přejděte na stránku zařízení v aplikaci. 

2. Klepnutím na ikonu  Wi-Fi přejděte na stránku "Vybrat Wi-Fi". 

3. Vyberte vhodnou síť Wi-Fi 2,4 GHz a zadejte správné heslo Wi-Fi. 

o (Poznámka: Váha nepodporuje Wi-Fi 5 GHz). 

4. Vstupte na váhu a zůstaňte stát, dokud se ikona Wi-Fi na displeji váhy nezbarví bíle, což znamená 
úspěšné připojení. 

 

Poznámka: Režim Wi-Fi umožňuje váze zobrazovat hmotnost, BMI a procento tělesného tuku přímo 
na displeji váhy, aniž by bylo nutné spouštět aplikaci. 
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Pokyny ke kalibraci 
 

Pokud byla váha přemístěna, otočena vzhůru nohama nebo nebyla delší dobu používána, je třeba ji 
znovu zkalibrovat, aby bylo zajištěno přesné měření. Při kalibraci váhy postupujte podle následujících 
kroků: 

• Umístěte váhu na stabilní povrch: 

o Ujistěte se, že je váha umístěna na rovném a tvrdém povrchu, například na dlaždicích nebo 
dřevěné podlaze. Nepokládejte ji na měkké povrchy, jako jsou koberce nebo předložky, protože to 
může vést k nepřesným údajům. 

• Probuďte váhu: 

o Jemným položením jedné nohy na povrch váhy ji probudíte z režimu spánku. 

• Odstraňte nohu: 

o Jakmile se na displeji zobrazí číslice nebo symboly, odstupte od váhy. Tímto krokem zahájíte 
proces kalibrace. 

• Počkejte na dokončení kalibrace: 

o Na displeji se nejprve zobrazí "CAL" a poté se změní na "0,0" nebo "0,00". To znamená, že proces 
kalibrace byl úspěšně dokončen. 

 

Podrobnější informace získáte naskenováním QR kódu na obalu váhy nebo na našich webových 
stránkách, kde najdete další podporu a podrobné pokyny. 

 

  

nebo 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě potřeby 
opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit 
originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují následující 
skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování pokynů pro 
údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky vinou 
kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání (např. 
baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo elektromagnetické 
pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), 
vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. 
použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem změny 
nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje právní požadavky směrnic Evropské unie. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o odpadních 
elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen na místo 

nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou 
likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a 
lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto 
výrobku. Další informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte nasledujúce 
pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte osobitnú pozornosť 
bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na 
zákaznícku linku. 

       www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Dôležité bezpečnostné pokyny 
 

Pred použitím tejto váhy si pozorne prečítajte všetky pokyny. Dodržiavanie týchto pokynov zabezpečí 
správne používanie a zabráni poškodeniu alebo zraneniu. 

• Len na použitie v domácnosti: 

o Táto váha je určená len na použitie v domácnosti. Nie je určená na lekárske ani komerčné účely. 
Poskytnuté merania by sa nemali používať na diagnostiku zdravotných stavov. 

• Osobitné ohľady pre deti a určité osoby: 

o Deti mladšie ako 8 rokov, tehotné ženy a osoby s určitými zdravotnými problémami, ako je 
osteoporóza, kardiostimulátory, umelé kĺby alebo prenosné EKG zariadenia, by mali váhu používať 
len na váženie a vyhnúť sa používaniu funkcií na určovanie zloženia tela. Tieto osoby by mali nosiť 
obuv, aby sa pri vstupe na váhu vyhli možnému rušeniu alebo riziku elektrického prúdu. 

• Údaje o zložení tela sú len referenčné: 

o Všetky informácie o zložení tela, ktoré poskytuje váha, slúžia len na referenčné účely. Nemali by 
nahrádzať odborné poradenstvo od licencovaného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti. 

• Vyhnite sa preťaženiu váhy: 

o Neprekračujte maximálnu nosnosť 180 kg. Preťaženie váhy môže viesť k jej poškodeniu a 
nepresným meraniam. 

• Pred každým použitím skontrolujte, či nie je poškodená: 

o Pred použitím váhy vždy skontrolujte, či na nej nie sú viditeľné známky poškodenia. Ak sa váha 
zdá byť prasknutá, poškodená alebo nestabilná, nepoužívajte ju, pretože to môže viesť k nepresným 
údajom alebo k možnému zraneniu. 

• Skontrolujte, či batérie nie sú nefunkčné: 

o Ak váha nefunguje správne, skontrolujte stav batérie. V prípade potreby vymeňte batérie podľa 
pokynov výrobcu. 

• Batérie uchovávajte mimo dosahu detí: 

o Batérie predstavujú v prípade prehltnutia značné riziko. Zabezpečte, aby boli batérie uložené na 
bezpečnom mieste mimo dosahu detí. V prípade prehltnutia batérie okamžite vyhľadajte lekársku 
pomoc. 
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• Zabezpečte správny povrch na používanie: 

o Ak chcete získať presné výsledky, váhu vždy umiestnite na rovný, tvrdý a suchý povrch, napríklad 
na dlaždice alebo drevo. Nepoužívajte váhu na kobercoch alebo rohožkách, pretože to môže 
ovplyvniť presnosť merania. 

• Vyhnite sa elektromagnetickému rušeniu: 

o Váhu nepoužívajte v prostredí so silnými elektromagnetickými poľami, napríklad v blízkosti 
elektronických zariadení alebo prístrojov, ktoré vyžarujú žiarenie. Mohlo by to rušiť snímače váhy a 
viesť k nepresným výsledkom alebo k poruche zariadenia. 

• Bezpečné používanie váhy: 

o Nestojte na okrajoch váhy, neskáčte na ňu ani na ňu nedupte, pretože to môže spôsobiť zranenie 
alebo poškodiť vnútorné mechanizmy váhy. 

• Zaobchádzajte s ňou opatrne: 

o Váha je jemné a presné zariadenie. Zaobchádzajte s ňou opatrne, aby nedošlo k jej rozbitiu alebo 
poruche. 

• Udržujte váhu v suchu: 

o Váha nie je vodoodolná. Nikdy ju neponárajte do vody ani ju nevystavujte nadmernej vlhkosti. 

Povrch čistite vlhkou handričkou alebo čistiacim prostriedkom na sklo, ale nepoužívajte mydlo, 
chemikálie ani abrazívne čistiace prostriedky. 

• Nevystavujte sa extrémnym podmienkam: 

o Váhu nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu, vysokým teplotám ani vysokej vlhkosti. Ak ju 
nepoužívate, skladujte ju na chladnom a suchom mieste, aby ste zachovali jej výkon a trvanlivosť. 

• Nerozoberajte: 

o Váhu sa nepokúšajte sami rozoberať ani opravovať. Zásahy do vnútorných komponentov môžu 
spôsobiť trvalé poškodenie a stratu záruky. 

• Batérie likvidujte správne: 

o Po vybití batérií ich okamžite vyberte z váhy a zlikvidujte ich podľa miestnych smerníc pre 
recykláciu. Batérie nevhadzujte do ohňa. Ak sa staré batérie ponechajú vo vnútri váhy príliš dlho, 
môžu z nich vytekať elektrolyty, čo môže spôsobiť poškodenie váhy a potenciálne viesť k zraneniu 
osôb. 
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• Bezpečnosť batérie: 

o Nepokúšajte sa batérie zahrievať, skratovať, vybíjať ani inak upravovať. Mohlo by to viesť k 
vytečeniu, výbuchu alebo inému nebezpečenstvu. 

• Batérie nepájkujte ani nezvárajte: 

o Nikdy sa nepokúšajte spájkovať alebo zvárať spoje priamo na batériách, pretože to môže 
spôsobiť ich prehriatie alebo výbuch. 

• Bezpečné skladovanie batérií: 

o Nepoužité batérie skladujte v pôvodnom obale a mimo kovových predmetov, aby ste zabránili 
náhodnému skratu. Nemiešajte rozbalené batérie a neskladujte spolu rôzne typy batérií. 

• Odstránenie batérií na dlhodobé skladovanie: 

o Ak sa váha nebude dlhší čas používať, vyberte batérie, aby ste zabránili ich vytečeniu alebo 
korózii. 

• Vyhnite sa extrémnym teplotám: 

o Váhu ani jej batérie nevystavujte extrémnym teplotám, či už vysokým alebo nízkym, pretože to 
môže ovplyvniť výkon a životnosť batérie. 

 

Inštalácia batérií 
 

Pred použitím váhy je potrebné nainštalovať dodané batérie. Pri správnej inštalácii postupujte podľa 
nasledujúcich krokov: 

• Vložte batérie do priestoru pre batérie a dbajte na ich správnu polaritu. Kladný (+) a záporný (-) 
koniec by mali zodpovedať značkám na batérii aj na stupnici. 
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Poznámka: 

• Vždy používajte vhodnú veľkosť a typ batérií pre váhu podľa odporúčania výrobcu. Nikdy 
nemiešajte staré a nové batérie ani nekombinujte batérie rôznych typov alebo značiek, pretože by to 
mohlo viesť k problémom s výkonom alebo potenciálnemu poškodeniu. 

• Nepokúšajte sa nabíjať nenabíjateľné batérie. Nabíjanie nenabíjateľných batérií môže spôsobiť 
vytečenie, prehriatie alebo dokonca výbuch. 

• Pred vložením batérií očistite kontakty na batériách aj na váhe, aby ste zabezpečili správne 
spojenie. 

• Ak sa na displeji zobrazí "Lo", znamená to, že je batéria vybitá. V takom prípade vymeňte všetky 
batérie naraz, aby ste zabránili nerovnomernému rozloženiu energie a zaistili dlhšiu životnosť batérie. 

 

Príprava váhy na použitie 
 

Ak chcete zabezpečiť presné meranie, váhu vždy umiestnite na rovný, tvrdý povrch. Neumiestňujte 
váhu na mäkké povrchy, ako sú koberce, rohože alebo nerovná podlaha, pretože to môže ovplyvniť 
presnosť výsledkov. 

• Správne umiestnenie: Váhu používajte na tvrdom, rovnom povrchu, napríklad na dlaždiciach 
alebo drevenej podlahe, aby ste dosiahli čo najlepšie výsledky. 

• Nesprávne umiestnenie: Váhu nepoužívajte na mäkkých alebo nerovných povrchoch, ako sú 
koberce alebo predložky, ktoré môžu rušiť snímače váhy a viesť k nepresným údajom. 
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Sprievodcovia aplikáciami 
 

Stiahnite si aplikáciu RENPHO Health 

Ak chcete začať sledovať svoje zdravotné ukazovatele pomocou váhy, musíte si najprv stiahnuť 
aplikáciu RENPHO Health. Môžete to urobiť jedným z nasledujúcich spôsobov: 

• Vyhľadajte "RENPHO Health" v obchode Apple App Store alebo Google Play Store. 

• Prípadne môžete naskenovať kód QR uvedený v návode na obsluhu alebo na obale a získať 
priamy prístup k aplikácii. 

Systémové požiadavky: 

• Pre iOS: Vyžaduje iOS 12.0 alebo novší. 

• Pre systém Android: Vyžaduje Android 7.0 alebo novší. 

 

Poznámka: Z dôvodu neustálych aktualizácií a vylepšení sa rozhranie aplikácie RENPHO Health môže 
mierne líšiť od zobrazených snímok obrazovky. 

 

Prihláste sa alebo sa zaregistrujte 

Po prevzatí aplikácie sa prihláste alebo si vytvorte konto podľa týchto krokov: 

• Prihláste sa: 

o Ak už máte konto RENPHO Health, jednoducho zadajte svoje prihlasovacie údaje a prihláste sa. 

• Zaregistrujte sa: 

o Ak ešte nemáte konto, ťuknite na položku Zaregistrovať a zaregistrujte si nové konto pomocou 
svojej e-mailovej adresy. Vyplňte informácie o svojom profile a začnite sledovať svoje zdravotné 
údaje. 
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• Režim pre hostí: 

o Ak si nechcete vytvoriť konto, môžete si vybrať aj režim hosťa. To vám umožní používať váhu bez 
registrácie. Majte však na pamäti, že údaje sa neuložia, ak sa prihlásite z iného zariadenia. 

Poznámka: Režim hosťa nepodporuje párovanie Wi-Fi a vaše merania sa nebudú ukladať v rôznych 
zariadeniach. 

 

Pridanie zariadenia (párovanie váhy) 

Metóda 1: Rýchle párovanie 

• V smartfóne povoľte funkciu Bluetooth. 

• Vstúpte na váhu: Váha automaticky zistí vašu prítomnosť a na vašom smartfóne sa zobrazí 
vyskakovacie okno. 

• Ťuknutím na položku „Pair” (Spárovať) prepojte smartfón s váhou telesného tuku. 
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Metóda 2: Manuálne párovanie 

• Ťuknite na ikonu "+" v pravom hornom rohu domovskej stránky. 

• Ťuknite na položku Váha telesného tuku zo zoznamu dostupných zariadení. 

• Postupujte podľa pokynov v aplikácii: Pokyny v aplikácii: Postavte sa na váhu podľa pokynov, aby 
ste spustili proces pripojenia. 

• Ťuknutím na "+" pripojte váhu k zariadeniu. 

o Po dokončení párovania sa ikona Bluetooth na displeji váhy zmení na bielu, čím sa potvrdí 
úspešné pripojenie. 

 

Poznámka k prvému párovaniu: Pri prvom spárovaní váhy so smartfónom musíte na dokončenie 
prvého merania použiť pripojenie Bluetooth. Po úspešnom dokončení prvého merania môžete váhu 
nastaviť tak, aby pri ďalších meraniach používala pripojenie Wi-Fi. 
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Spárovanie váhy s telefónom cez Wi-Fi 

Po dokončení párovania cez Bluetooth môžete váhu pripojiť cez Wi-Fi a zvýšiť tak pohodlie pri meraní 
bez potreby otvorenia aplikácie. 

1. Prejdite na stránku zariadenia v aplikácii. 

2. Ťuknutím na ikonu  Wi-Fi vstúpte na stránku "Vybrať Wi-Fi". 

3. Vyberte príslušnú sieť Wi-Fi 2,4 GHz a zadajte správne heslo Wi-Fi. 

o (Poznámka: váha nepodporuje 5 GHz Wi-Fi). 

4. Vstúpte na váhu a zostaňte stáť, kým sa ikona Wi-Fi na displeji váhy nezmení na bielu, čo 
znamená úspešné pripojenie. 

 

Poznámka: Režim Wi-Fi umožňuje váhe zobrazovať vašu hmotnosť, BMI a percento telesného tuku 
priamo na obrazovke váhy bez nutnosti spustiť aplikáciu. 
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Pokyny ku kalibrácii 
 

Ak bola váha premiestnená, otočená hore nohami alebo sa dlhší čas nepoužívala, musí sa 
rekalibrovať, aby sa zabezpečilo presné meranie. Pri kalibrácii váhy postupujte podľa nasledujúcich 
krokov: 

• Váhu umiestnite na stabilný povrch: 

o Uistite sa, že váha stojí na rovnom a tvrdom povrchu, napríklad na dlaždiciach alebo drevenej 
podlahe. Neumiestňujte ju na mäkké povrchy, ako sú koberce alebo predložky, pretože to môže viesť 
k nepresným údajom. 

• Prebuďte váhu: 

o Jemným položením jednej nohy na povrch váhy ju prebudíte z režimu spánku. 

• Odstráňte nohu: 

o Keď sa na displeji zobrazia číslice alebo symboly, odstúpte od váhy. Týmto krokom sa spustí 
proces kalibrácie. 

• Počkajte na dokončenie kalibrácie: 

o Na displeji sa najprv zobrazí "CAL", potom sa posunie na "0,0" alebo "0,00". To znamená, že 
proces kalibrácie bol úspešne dokončený. 

 

Podrobnejšie informácie získate naskenovaním QR kódu na obale váhy alebo na našej webovej 
stránke, kde nájdete ďalšiu podporu a podrobné pokyny. 

 

  

alebo 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade potreby 
opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné 
predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, sa považujú 
nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie pokynov na 
údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo mechanicky vinou 
kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, elektrostatické 

výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a nevhodná polarita 

tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje atď. 
• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom zmeniť alebo 

rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím neoriginálnych 
komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Tento výrobok spĺňa právne požiadavky smerníc Európskej únie. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o odpade z 
elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto 
nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného odpadu. Zabezpečením 
správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné 

prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto 
výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. 
Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen olvassa el az 
alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson különös 
figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel 

kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

       www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Fontos biztonsági utasítások 
 

Kérjük, a mérleg használata előtt figyelmesen olvassa el az összes utasítást. Ezen irányelvek betartása 
biztosítja a megfelelő használatot, és megelőzi a sérüléseket vagy sérüléseket. 

• Csak háztartási használatra: 

o Ez a mérleg kizárólag háztartási használatra készült. Nem orvosi vagy kereskedelmi célokra 

készült. A megadott mérések nem használhatók orvosi állapotok diagnosztizálására. 

• Különleges megfontolások a gyermekek és egyes személyek esetében: 

o A 8 év alatti gyermekek, terhes nők és bizonyos egészségügyi állapotú személyek - például 

csontritkulás, pacemaker, műízület vagy hordozható EKG-készülék - csak mérlegelésre használhatják 

a mérleget, és kerüljék a testösszetételi funkciók használatát. Ezeknek a személyeknek cipőt kell 
viselniük, hogy elkerüljék az esetleges interferenciát vagy az elektromos áram kockázatát, amikor a 

mérlegre lépnek. 

• A testösszetételi adatok csak referenciaadatok: 

o A mérleg által szolgáltatott testösszetétel-adatok csak referenciaként szolgálnak. Nem 

helyettesítheti az engedéllyel rendelkező egészségügyi szolgáltatótól kapott szakmai tanácsadást. 

• Kerülje a mérleg túlterhelését: 

o Ne lépje túl a 180 kg-os maximális terhelhetőséget. A mérleg túlterhelése károsodáshoz és 
pontatlan mérésekhez vezethet. 

• Minden használat előtt ellenőrizze a sérüléseket: 

o Használat előtt mindig ellenőrizze a mérleget a sérülések látható jelei miatt. Ha a mérleg 
repedezettnek, sérültnek vagy instabilnak tűnik, ne használja, mivel ez pontatlan mérési 
eredményekhez vagy esetleges sérüléshez vezethet. 

• Ellenőrizze az akkumulátorok meghibásodását: 

o Ha a mérleg meghibásodik, ellenőrizze az akkumulátor töltöttségi szintjét. Szükség esetén 
cserélje ki az elemeket a gyártó utasításait követve. 

• Tartsa az elemeket gyermekek számára elérhetetlen helyen: 

o Az elemek jelentős kockázatot jelentenek, ha lenyelik őket. Gondoskodjon arról, hogy az 
elemeket gyermekektől távol, biztonságos helyen tárolja. Ha elemet nyeltek le, azonnal forduljon 
orvoshoz. 
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• Megfelelő felület biztosítása a használathoz: 

o A pontos eredmények elérése érdekében a mérleget mindig sima, kemény és száraz felületre, 

például csempére vagy fára helyezze. Kerülje a mérleg szőnyegen vagy szőnyegen való használatát, 
mivel ez befolyásolhatja a pontosságot. 

• Kerülje az elektromágneses interferenciát: 

o Ne használja a mérleget olyan környezetben, ahol erős elektromágneses mezők vannak, például 
elektronikus eszközök vagy sugárzást kibocsátó készülékek közelében. Ez zavarhatja a mérleg 

érzékelőit, és pontatlan eredményekhez vagy a készülék meghibásodásához vezethet. 

• A mérleg biztonságos használata: 

o Ne álljon a mérleg szélére, ne ugorjon rá, és ne taposson rá, mert ez sérülést okozhat, illetve 

károsíthatja a mérleg belső mechanizmusait. 

• Óvatosan bánjon vele: 

o A mérleg egy kényes és pontos eszköz. Óvatosan kezelje, hogy elkerülje a törést vagy a 

meghibásodást. 

• Tartsa szárazon a mérleget: 

o A mérleg nem vízálló. Soha ne merítse vízbe, és ne tegye ki túlzott nedvességnek. A felületet 

nedves ruhával vagy üvegtisztítóval tisztítsa meg, de kerülje a szappan, vegyszerek vagy súroló hatású 

tisztítószerek használatát. 

• Kerülje a szélsőséges körülményeknek való kitettséget: 

o Ne tegye ki a mérleget közvetlen napfénynek, magas hőmérsékletnek vagy magas 
páratartalomnak. Tárolja hűvös, száraz helyen, amikor nem használja, hogy megőrizze teljesítményét 
és tartósságát. 

• Ne szerelje szét: 

o Ne próbálja meg saját maga szétszerelni vagy megjavítani a mérleget. A belső alkatrészek 
megbolygatása maradandó károsodást okozhat, és érvénytelenítheti a garanciát. 

• Az akkumulátorok megfelelő ártalmatlanítása: 

o Ha az elemek lemerültek, azonnal távolítsa el őket a mérlegből, és a helyi újrahasznosítási 
irányelveknek megfelelően ártalmatlanítsa őket. Ne dobja az elemeket tűzbe. Ha a régi elemeket túl 
sokáig hagyja a mérlegben, akkor azokból elektrolit szivároghat, ami károsíthatja a mérleget, és 

személyi sérüléshez vezethet. 
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• Akkumulátor-biztonság: 

o Ne kísérelje meg az akkumulátorok melegítését, rövidre zárását, erőltetett kisütését vagy más 
módon történő módosítását. Ez szivárgáshoz, robbanáshoz vagy más veszélyekhez vezethet. 

• Az elemeket tilos forrasztani vagy heggeszteni: 

o Soha ne próbáljon meg forrasztani vagy hegeszteni közvetlenül az akkumulátorokra, mivel ez 

túlmelegedést vagy robbanást okozhat. 

• Tárolja biztonságosan az elemeket: 

o A fel nem használt elemeket eredeti csomagolásukban és fémtárgyaktól távol tárolja a véletlen 

rövidzárlatok elkerülése érdekében. Ne keverje össze a kicsomagolatlan akkumulátorokat, és ne 

tároljon különböző típusú akkumulátorokat együtt. 

• Hosszú távú tároláshoz vegye ki az akkumulátorokat: 

o Ha a mérleg hosszabb ideig nem lesz használatban, vegye ki az elemeket a szivárgás vagy korrózió 

elkerülése érdekében. 

• Kerülje a szélsőséges hőmérsékleteket: 

o Ne tegye ki a mérleget vagy annak elemeit szélsőséges hőmérsékletnek, legyen az hideg vagy 
meleg, mivel ez befolyásolhatja a teljesítményt és az akkumulátor élettartamát. 

 

Az akkumulátorok beszerelése 
 

A mérleg használata előtt be kell helyezni a mellékelt elemeket. A megfelelő telepítéshez kövesse az 
alábbi lépéseket: 

• Helyezze be az elemeket az elemtartóba, ügyelve arra, hogy a helyes polaritásnak megfelelően 
igazítsa őket. A pozitív (+) és negatív (-) végeknek meg kell felelniük az elemen és a skálán lévő 
jelöléseknek. 
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Megjegyzés: 

• Mindig a gyártó által ajánlott, a mérleghez megfelelő méretű és típusú elemeket használja. Soha 
ne keverje össze a régi és új elemeket, illetve ne kombinálja a különböző típusú vagy márkájú 
elemeket, mivel ez teljesítményproblémákhoz vagy potenciális károkhoz vezethet. 

• Ne próbálja meg feltölteni a nem újratölthető akkumulátorokat. A nem újratölthető 
akkumulátorok töltése szivárgást, túlmelegedést vagy akár robbanást is okozhat. 

• Az elemek behelyezése előtt tisztítsa meg az érintkezőket mind az elemeken, mind a mérlegen, 
hogy biztosítsa a megfelelő csatlakozást. 

• Ha a kijelzőn "Lo" jelenik meg, az az akkumulátor alacsony töltöttségét jelzi. Ebben az esetben 
cserélje ki egyszerre az összes akkumulátort, hogy elkerülje az egyenetlen energiaelosztást, így 

biztosítva az akkumulátor hosszabb élettartamát. 

 

A mérleg használatra való előkészítése 
 

A pontos mérés érdekében a mérleget mindig sima, kemény felületre helyezze. Kerülje a mérleg puha 

felületre, például szőnyegre, szőnyegre vagy egyenetlen padlóra helyezését, mivel ez befolyásolhatja 
az eredmények pontosságát. 

• Helyes elhelyezés: A legjobb eredmény elérése érdekében használja a mérleget kemény, sík 

felületen, például csempe- vagy fapadlón. 

• Helytelen elhelyezés: Ezek zavarhatják a mérleg érzékelőit, és pontatlan leolvasáshoz 
vezethetnek. 
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App útmutatók 
 

Töltse le a RENPHO egészségügyi alkalmazást 

Ahhoz, hogy elkezdje nyomon követni az egészségügyi mérőszámait a mérleggel, először le kell 
töltenie a RENPHO Health App-ot. Ezt az alábbi módszerek egyikét követve teheti meg: 

• Keresse a "RENPHO Health" kifejezést az Apple App Store-ban vagy a Google Play Store-ban. 

• Alternatív megoldásként beolvashatja a kézikönyvben vagy a csomagoláson található QR-kódot, 

amellyel közvetlenül hozzáférhet az alkalmazáshoz. 

Rendszerkövetelmények: 

• iOS esetén: 12.0 vagy újabb iOS-t igényel. 

• Androidra: 7.0 vagy újabb Android 7.0-t igényel. 

 

Megjegyzés: A folyamatos frissítések és fejlesztések miatt a RENPHO Health App felülete némileg 

eltérhet a bemutatott képernyőképektől. 

 

Bejelentkezés vagy regisztráció 

Miután letöltötte az alkalmazást, kövesse az alábbi lépéseket a bejelentkezéshez vagy fiók 

létrehozásához: 

• Jelentkezzen be: 

o Ha már rendelkezik RENPHO Health-fiókkal, egyszerűen adja meg a belépési adatait a 
bejelentkezéshez. 

• Regisztráljon: 

o Ha még nincs fiókja, koppintson a Regisztráció gombra, hogy új fiókot regisztráljon az e-mail 

címével. Egészségügyi adatainak nyomon követéséhez töltse ki profiladatait.  
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• Vendég üzemmód: 

o Ha nem szeretne fiókot létrehozni, választhatja a Vendég módot is. Így regisztráció nélkül 

használhatja a mérleget. Ne feledje azonban, hogy az adatok nem kerülnek mentésre, ha más 

eszközről jelentkezik be. 

Megjegyzés: A Vendég mód nem támogatja a Wi-Fi párosítást, és a mérések nem kerülnek mentésre 

az eszközök között. 

 

Eszköz hozzáadása (A mérleg párosítása) 

1. módszer: Gyors párosítás 

• Engedélyezze a Bluetooth funkciót az okostelefonján. 

• Lépjen a mérlegre: A mérleg automatikusan érzékeli az Ön jelenlétét, és egy felugró ablak jelenik 

meg az okostelefonján. 

• Koppintson a "Pair" (Párosítás) gombra az okostelefon és a testzsírmérleg összekapcsolásához. 
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2. módszer: Kézi párosítás 

• Koppintson a Kezdőlap jobb felső sarkában lévő "+" ikonra. 

• Koppintson a Testzsírmérleg elemre az elérhető eszközök listájából. 

• Kövesse az alkalmazáson belüli utasításokat: Lépjen a mérlegre a felszólításnak megfelelően a 
csatlakozási folyamat elindításához. 

• Koppintson a "+" gombra a mérleg készülékéhez való csatlakoztatásához. 

o Ha a párosítás befejeződött, a mérleg kijelzőjén a Bluetooth ikon egyszínű fehérre vált, ami 
megerősíti a sikeres csatlakozást. 

 

Megjegyzés az első alkalommal történő párosításról: Ha először párosítja a mérleget az 
okostelefonjával, a kezdeti mérés elvégzéséhez a Bluetooth-kapcsolatot kell használnia. Az első 
mérés sikeres elvégzése után beállíthatja, hogy a mérleg a jövőbeni mérésekhez Wi-Fi-t használjon. 
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A mérleg párosítása a telefonnal Wi-Fi-n keresztül 

Ha a Bluetooth párosítás megtörtént, a kényelem növelése érdekében Wi-Fi-n keresztül is 

csatlakoztathatja a mérleget, így a méréseket az alkalmazás megnyitása nélkül is elvégezheti. 

1. Lépjen az alkalmazás "Eszköz oldalára". 

2. Koppintson a  Wi-Fi ikonra a "Wi-Fi oldal kiválasztása" menüponthoz. 

3. Válassza ki a megfelelő 2,4 GHz-es Wi-Fi hálózatot, és adja meg a megfelelő Wi-Fi jelszót. 

o (Megjegyzés: az 5 GHz-es Wi-Fi-t a mérleg nem támogatja). 

4. Lépjen a mérlegre, és maradjon állva, amíg a mérleg kijelzőjén a Wi-Fi ikon fehér színűre nem 
vált, ami a sikeres kapcsolatot jelzi. 

 

Megjegyzés: A Wi-Fi mód lehetővé teszi, hogy a mérleg közvetlenül a mérleg képernyőjén jelenítse 
meg a súlyát, a BMI-t és a testzsírszázalékot, anélkül, hogy az alkalmazást futtatnia kellene. 
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Kalibrálási utasítások 
 

Ha a mérleget elmozdították, fejjel lefelé fordították, vagy hosszabb ideig nem használták, akkor a 

pontos mérés érdekében újra kell kalibrálni. Kövesse az alábbi lépéseket a mérleg kalibrálásához: 

• Helyezze a mérleget stabil felületre: 

o Győződjön meg róla, hogy a mérleg sima és kemény felületen, például csempe- vagy fapadlón áll. 

Kerülje a puha felületre, például szőnyegre vagy szőnyegre helyezést, mivel ez pontatlan mérési 
eredményekhez vezethet. 

• Ébreszd fel a mérleget: 

o Óvatosan helyezze egyik lábát a mérleg felületére, hogy felébredjen az alvó üzemmódból. 

• Vegye le a lábát: 

o Amint a kijelzőn számjegyek vagy szimbólumok jelennek meg, lépjen le a mérlegről. Ez a lépés 
lehetővé teszi a kalibrálási folyamat elindítását. 

• Várja meg a kalibrálás befejezését: 

o A kijelzőn először "CAL" jelenik meg, majd vagy "0.0" vagy "0.00" értékre vált. Ez azt jelzi, hogy a 
kalibrálási folyamat sikeresen befejeződött. 

 

Részletesebb információkért beolvashatja a mérleg csomagolásán található QR-kódot, vagy további 

támogatásért és részletes utasításokért látogasson el weboldalunkra. 

  

vagy 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a garanciális 

időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék 
eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az igényelt 
követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb. 
során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat során (pl. 

akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy elektromágneses 
mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési 
feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem 

megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt tápegységek stb. 
• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 

konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción 

vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel az Európai Uniós irányelvek jogi követelményeinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) megfelelően. 
Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok 

nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít 
megelőzni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, 
amelyeket egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért 

forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőhelyhez. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem 

ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren 

Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder 

Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

       www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Wichtige Sicherheitshinweise 
 

Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie diese Waage benutzen. Das Befolgen 

dieser Richtlinien gewährleistet eine ordnungsgemäße Verwendung und verhindert Schäden oder 

Verletzungen. 

● Nur für den Hausgebrauch: 

o Diese Waage ist nur für den Gebrauch im Haushalt bestimmt. Sie ist nicht für 

medizinische oder kommerzielle Zwecke bestimmt. Die Messungen sollten nicht für die 

Diagnose von Krankheiten verwendet werden. 

● Besondere Erwägungen für Kinder und bestimmte Personen: 

o Kinder unter 8 Jahren, schwangere Frauen und Personen mit bestimmten medizinischen 

Beschwerden - wie Osteoporose, Herzschrittmacher, künstliche Gelenke oder tragbare 

EKG-Geräte - sollten die Waage nur zum Wiegen verwenden und die 

Körperzusammensetzungsfunktionen nicht nutzen. Diese Personen sollten beim Betreten 

der Waage Schuhe tragen, um mögliche Interferenzen oder Risiken durch elektrischen 

Strom zu vermeiden. 

● Die Daten zur Körperzusammensetzung dienen nur als Referenz: 

o Alle von der Waage gelieferten Informationen zur Körperzusammensetzung dienen nur 

zu Referenzzwecken. Sie sollten eine professionelle Beratung durch einen zugelassenen 

Gesundheitsdienstleister nicht ersetzen. 

● Vermeiden Sie eine Überlastung der Waage: 

o Überschreiten Sie nicht die maximale Tragkraft von 180 kg. Eine Überlastung der Waage 

kann zu Schäden und ungenauen Messungen führen. 

● Überprüfen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch auf Beschädigungen: 

o Überprüfen Sie die Waage immer auf sichtbare Anzeichen von Schäden, bevor Sie sie 

benutzen. Wenn die Waage rissig, beschädigt oder instabil erscheint, verwenden Sie sie 

nicht, da dies zu ungenauen Messwerten oder möglichen Verletzungen führen kann. 

● Prüfen Sie die Batterien auf Fehlfunktionen: 

o Wenn die Waage nicht richtig funktioniert, überprüfen Sie den Batteriestand. Ersetzen 

Sie die Batterien bei Bedarf gemäß den Anweisungen des Herstellers. 
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● Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf: 

o Batterien stellen ein erhebliches Risiko dar, wenn sie verschluckt werden. Stellen Sie 

sicher, dass die Batterien an einem sicheren Ort und außerhalb der Reichweite von 

Kindern aufbewahrt werden. Wenn eine Batterie verschluckt wird, suchen Sie sofort 

einen Arzt auf. 

● Achten Sie auf eine geeignete Oberfläche für die Verwendung: 

o Um genaue Ergebnisse zu erzielen, stellen Sie die Waage immer auf eine ebene, harte 

und trockene Oberfläche wie Fliesen oder Holz. Vermeiden Sie es, die Waage auf 

Teppichen oder Vorlegern zu verwenden, da dies die Genauigkeit beeinträchtigen kann. 

● Vermeiden Sie elektromagnetische Interferenzen: 

o Verwenden Sie die Waage nicht in Umgebungen mit starken elektromagnetischen 

Feldern, z. B. in der Nähe von elektronischen Geräten oder Geräten, die Strahlung 

abgeben. Dies könnte die Sensoren der Waage stören und zu ungenauen Ergebnissen 

oder Fehlfunktionen des Geräts führen. 

● Verwenden Sie die Waage sicher: 

o Stellen Sie sich nicht auf die Kanten der Waage, springen Sie nicht darauf und treten Sie 

nicht darauf, da dies zu Verletzungen führen oder die internen Mechanismen der Waage 

beschädigen kann. 

● Vorsicht bei der Handhabung: 

o Die Waage ist ein empfindliches und präzises Gerät. Gehen Sie vorsichtig damit um, um 

Brüche oder Fehlfunktionen zu vermeiden. 

● Halten Sie die Waage trocken: 

o Die Waage ist nicht wasserdicht. Tauchen Sie sie niemals in Wasser ein und setzen Sie sie 

keiner übermäßigen Feuchtigkeit aus. Reinigen Sie die Oberfläche mit einem feuchten 

Tuch oder Glasreiniger, aber vermeiden Sie die Verwendung von Seife, Chemikalien oder 

scheuernden Reinigungsmitteln. 

● Vermeiden Sie es, sich extremen Bedingungen auszusetzen: 

o Setzen Sie die Waage nicht dem direkten Sonnenlicht, hohen Temperaturen oder hoher 

Luftfeuchtigkeit aus. Bewahren Sie sie an einem kühlen, trockenen Ort auf, wenn Sie sie 

nicht benutzen, um ihre Leistung und Haltbarkeit zu erhalten. 
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● Nicht demontieren: 

o Versuchen Sie nicht, die Waage selbst zu zerlegen oder zu reparieren. Manipulationen an 

den internen Komponenten können zu dauerhaften Schäden führen und die Garantie 

erlöschen lassen. 

● Entsorgen Sie Batterien ordnungsgemäß: 

o Wenn die Batterien erschöpft sind, nehmen Sie sie sofort aus der Waage und entsorgen 

Sie sie gemäß den örtlichen Recycling-Richtlinien. Entsorgen Sie die Batterien nicht im 

Feuer. Wenn alte Batterien zu lange in der Waage verbleiben, können sie Elektrolyte 

auslaufen, was zu Schäden an der Waage und möglicherweise zu Personenschäden 

führen kann. 

● Sicherheit der Batterie: 

o Versuchen Sie nicht, die Batterien zu erhitzen, kurzzuschließen, zu entladen oder 

anderweitig zu verändern. Dies könnte zu einem Auslaufen, einer Explosion oder 

anderen Gefahren führen. 

● Batterien dürfen nicht gelötet oder geschweißt werden: 

o Versuchen Sie niemals, Verbindungen direkt an den Batterien zu löten oder zu 

schweißen, da dies zu einer Überhitzung oder Explosion der Batterien führen kann. 

● Batterien sicher aufbewahren: 

o Bewahren Sie unbenutzte Batterien in ihrer Originalverpackung und entfernt von 

Metallgegenständen auf, um einen versehentlichen Kurzschluss zu vermeiden. Mischen 

Sie keine unverpackten Batterien und lagern Sie keine verschiedenen Batterietypen 

zusammen. 

● Entfernen Sie die Batterien bei langfristiger Lagerung: 

o Wenn die Waage längere Zeit nicht benutzt wird, nehmen Sie die Batterien heraus, um 

ein Auslaufen oder Korrosion zu verhindern. 

● Vermeiden Sie extreme Temperaturen: 

o Setzen Sie die Waage oder ihre Batterien keinen extremen Temperaturen aus, weder 

heiß noch kalt, da dies die Leistung und Lebensdauer der Batterien beeinträchtigen kann. 
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Einsetzen der Akkus 
 

Bevor Sie die Waage benutzen, müssen Sie die mitgelieferten Batterien einsetzen. Befolgen Sie diese 

Schritte für eine ordnungsgemäße Installation: 

● Legen Sie die Batterien in das Batteriefach ein und achten Sie dabei auf die richtige Polung. 

Die positiven (+) und negativen (-) Enden müssen mit den Markierungen auf der Batterie und 

der Skala übereinstimmen. 

 

 

Anmerkung: 

● Verwenden Sie immer die vom Hersteller für die Waage empfohlene Größe und Art von 

Batterien. Mischen Sie niemals alte und neue Batterien oder kombinieren Sie Batterien 

verschiedener Typen oder Marken, da dies zu Leistungsproblemen oder möglichen Schäden 

führen kann. 

● Versuchen Sie nicht, nicht wiederaufladbare Batterien zu laden. Das Aufladen von nicht 

wiederaufladbaren Batterien kann zum Auslaufen, zur Überhitzung oder sogar zur Explosion 

führen. 

● Reinigen Sie vor dem Einlegen der Batterien die Kontakte sowohl an den Batterien als auch 

an der Waage, um eine einwandfreie Verbindung zu gewährleisten. 

● Wenn auf dem Display "Lo" angezeigt wird, ist die Batterieleistung schwach. Tauschen Sie in 

diesem Fall alle Batterien auf einmal aus, um eine ungleichmäßige Energieverteilung zu 

vermeiden und eine längere Lebensdauer der Batterien zu gewährleisten. 
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Vorbereiten der Waage für den Gebrauch 
 

Um genaue Messungen zu gewährleisten, stellen Sie die Waage immer auf eine ebene, harte 

Oberfläche. Stellen Sie die Waage nicht auf weiche Oberflächen wie Teppiche, Vorleger oder 

unebene Böden, da dies die Genauigkeit der Ergebnisse beeinträchtigen kann. 

● Richtige Platzierung: Verwenden Sie die Waage auf einer harten, flachen Oberfläche wie 

Fliesen oder Holzböden, um die besten Ergebnisse zu erzielen. 

● Falsche Platzierung: Vermeiden Sie es, die Waage auf weichen oder unebenen Oberflächen 

wie Teppichen oder Läufern zu benutzen, da diese die Sensoren der Waage stören und zu 

ungenauen Messwerten führen können. 

 

 

App-Anleitung 
 

Download der RENPHO Health App 

Um Ihre Gesundheitskennzahlen mit Ihrer Waage zu erfassen, müssen Sie zunächst die RENPHO 

Health App herunterladen. Dazu können Sie eine der folgenden Methoden verwenden: 

● Suchen Sie im Apple App Store oder im Google Play Store nach "RENPHO Health". 

● Alternativ können Sie auch den QR-Code scannen, der sich in Ihrem Handbuch oder auf der 

Verpackung befindet, um direkt auf die App zuzugreifen. 
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Systemanforderungen: 

● Für iOS: Erfordert iOS 12.0 oder höher. 

● Für Android: Erfordert Android 7.0 oder höher. 

 

Hinweis: Aufgrund ständiger Aktualisierungen und Verbesserungen kann die Oberfläche der RENPHO 

Health App leicht von den gezeigten Screenshots abweichen. 

 

Anmelden oder Registrieren 

Sobald Sie die App heruntergeladen haben, folgen Sie diesen Schritten, um sich anzumelden oder ein 

Konto zu erstellen: 

● Einloggen: 

o Wenn Sie bereits ein RENPHO Health-Konto haben, geben Sie einfach Ihre 

Anmeldedaten ein, um sich einzuloggen. 

● Registrieren Sie sich: 

o Wenn Sie noch kein Konto haben, tippen Sie auf Anmelden, um ein neues Konto mit 

Ihrer E-Mail-Adresse zu registrieren. Vervollständigen Sie Ihre Profilinformationen, 

um mit der Verfolgung Ihrer Gesundheitsdaten zu beginnen. 

● Gast-Modus: 

o Sie können auch den Gastmodus wählen, wenn Sie kein Konto erstellen möchten. So 

können Sie die Waage ohne Registrierung nutzen. Beachten Sie jedoch, dass die 

Daten nicht gespeichert werden, wenn Sie sich von einem anderen Gerät aus 

anmelden. 

Hinweis: Der Gastmodus unterstützt keine Wi-Fi-Paarung, und Ihre Messungen werden nicht 

geräteübergreifend gespeichert. 
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Gerät hinzufügen (Waage koppeln) 

Methode 1: Schnelles Pairing 

● Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Smartphone. 

● Treten Sie auf die Waage: Die Waage erkennt automatisch Ihre Anwesenheit und ein Pop-

up-Fenster wird auf Ihrem Smartphone angezeigt. 

● Tippen Sie auf "Koppeln", um Ihr Smartphone mit der Körperfettwaage zu verbinden. 

 

  



 

59 

Methode 2: Manuelles Pairing 

● Tippen Sie auf das "+"-Symbol in der oberen rechten Ecke der Startseite. 

● Tippen Sie in der Liste der verfügbaren Geräte auf Körperfettwaage. 

● Befolgen Sie die In-App-Anweisungen: Treten Sie nach Aufforderung auf die Waage, um den 

Verbindungsprozess zu starten. 

● Tippen Sie auf "+", um die Waage mit Ihrem Gerät zu verbinden. 

o Sobald die Kopplung abgeschlossen ist, leuchtet das Bluetooth-Symbol auf dem 

Display der Waage durchgehend weiß und bestätigt damit die erfolgreiche 

Verbindung. 

 

Hinweis zum erstmaligen Pairing: Wenn Sie die Waage zum ersten Mal mit Ihrem Smartphone 

koppeln, müssen Sie die Bluetooth-Verbindung verwenden, um die erste Messung durchzuführen. 

Nach erfolgreichem Abschluss der ersten Messung können Sie die Waage dann so einrichten, dass sie 

für künftige Messungen Wi-Fi verwendet. 
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Koppeln der Waage mit Ihrem Telefon über Wi-Fi 

Sobald die Bluetooth-Kopplung abgeschlossen ist, können Sie Ihre Waage über Wi-Fi verbinden, um 

den Komfort zu erhöhen und Messungen zu ermöglichen, ohne dass die App geöffnet sein muss. 

1. Gehen Sie in der App auf die "Geräteseite". 

2. Tippen Sie auf das Wi-Fi-Symbol  , um die "Wi-Fi-Seite auswählen" aufzurufen. 

3. Wählen Sie das entsprechende 2,4-GHz-Wi-Fi-Netzwerk und geben Sie das richtige Wi-Fi-

Passwort ein. 

o (Hinweis: 5-GHz-Wi-Fi wird von der Waage nicht unterstützt). 

4. Treten Sie auf die Waage und bleiben Sie stehen, bis das Wi-Fi-Symbol auf dem Display der 

Waage durchgehend weiß leuchtet, was eine erfolgreiche Verbindung anzeigt. 

 

Hinweis: Im Wi-Fi-Modus zeigt die Waage Ihr Gewicht, Ihren BMI und Ihren Körperfettanteil direkt 

auf dem Display der Waage an, ohne dass Sie die App starten müssen. 
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Anweisungen zur Kalibrierung 
 

Wenn die Waage bewegt, auf den Kopf gestellt oder über einen längeren Zeitraum nicht benutzt 

wurde, muss sie neu geeicht werden, um genaue Messungen zu gewährleisten. Folgen Sie diesen 

Schritten, um Ihre Waage zu kalibrieren: 

● Stellen Sie die Waage auf eine stabile Unterlage: 

o Achten Sie darauf, dass die Waage auf einer ebenen und harten Oberfläche wie 

Fliesen oder Holzböden steht. Vermeiden Sie es, die Waage auf weiche Oberflächen 

wie Teppiche oder Vorleger zu stellen, da dies zu ungenauen Messwerten führen 

kann. 

● Wecken Sie die Waage: 

o Stellen Sie vorsichtig einen Fuß auf die Oberfläche der Waage, um sie aus dem 

Schlafmodus aufzuwecken. 

● Entfernen Sie Ihren Fuß: 

o Sobald die Anzeige Ziffern oder Symbole anzeigt, treten Sie von der Waage. Mit 

diesem Schritt wird der Kalibrierungsprozess eingeleitet. 

● Warten Sie, bis die Kalibrierung abgeschlossen ist: 

o Auf der Anzeige erscheint zunächst "CAL", dann wechselt sie entweder auf "0.0" oder 

"0.00". Dies zeigt an, dass der Kalibrierungsprozess erfolgreich abgeschlossen wurde. 

 

Für genauere Informationen können Sie den QR-Code auf der Verpackung Ihrer Waage scannen oder 

unsere Website besuchen, um zusätzliche Unterstützung und detaillierte Anweisungen zu erhalten. 

  

oder 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 Jahren 

gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere Dienstleistungen 

benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den Originalkaufbeleg mit 

dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch nicht 

anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person oder 

mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit unsachgemäßen 

Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten während des 

Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen Strahlungen 

oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, 

Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte 

Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse 

wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften Konstruktion zu 

ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den gesetzlichen Anforderungen der Richtlinien der Europäischen Union. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 2012/19 

/ EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den Ort des Kaufs 

zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare Abfälle abgegeben 

werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu 

bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die 

andernfalls durch eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 

Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den 

nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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